
NEWS RELEASENEWS RELEASENEWS RELEASENEWS RELEASE
2011201120112011年年年年11111111月月月月21212121日日日日（（（（月月月月）／）／）／）／株式会社株式会社株式会社株式会社ぐるなびぐるなびぐるなびぐるなび（（（（コードコードコードコード番号番号番号番号：：：：2440244024402440 東証第一部東証第一部東証第一部東証第一部））））

【調査概要】
■調査方法：インターネット調査 ■調査実施期間：2011年10月28日（金）～11月1日（火）
■調査対象：20歳～59歳の男女 ■サンプル数：1031人

シンプル＆デリシャスなWEDDING情報検索サイト「ぐるなびウエディング」（URL:http://wedding.gnavi.co.jp/）を運営する

株式会社ぐるなび（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：久保征一郎）は、20歳～59歳までの男女を対象に理想の

結婚相手像に関する調査を実施しました。男女それぞれに考える理想の結婚相手像には、ギャップがあるようです。お

互いに何を求めているか、「婚活」の参考にされてみてはいかがでしょうか？

＜＜＜＜ぐるなびぐるなびぐるなびぐるなびウエディングウエディングウエディングウエディング発発発発：：：：理想理想理想理想のののの結婚相手像結婚相手像結婚相手像結婚相手像にににに関関関関するするするする調査調査調査調査＞＞＞＞

Q1.Q1.Q1.Q1.あなたがあなたがあなたがあなたが理想理想理想理想のののの「「「「花婿花婿花婿花婿」」」」像像像像、「、「、「、「彼氏彼氏彼氏彼氏」」」」像像像像だとだとだとだと思思思思うううう男性有名人男性有名人男性有名人男性有名人はははは誰誰誰誰ですかですかですかですか？？？？
あなたがあなたがあなたがあなたが理想理想理想理想のののの「「「「花嫁花嫁花嫁花嫁」」」」像像像像、「、「、「、「彼女彼女彼女彼女」」」」像像像像だとだとだとだと思思思思うううう女性有名人女性有名人女性有名人女性有名人はははは誰誰誰誰ですかですかですかですか？？？？

（（（（n=n=n=n=男性男性男性男性476476476476・・・・女性女性女性女性555 555 555 555 ※※※※男女男女男女男女ともにともにともにともに聞聞聞聞きましたきましたきましたきました、、、、 複数回答複数回答複数回答複数回答 ※※※※上位上位上位上位5555位位位位))))

有名人なら 理想の花嫁…松嶋菜々子 理想の花婿…向井理

理想の花嫁像は「一緒にいるとほっとする人」、理想の花婿像は「金銭的にクリーンな人」

結婚相手の理想像、男性は女性が思う以上に外見重視

女性は男性が思う以上に金銭面が気になる！？

１

理想の花婿花嫁、彼氏彼女を有名人に例えると・・・
理想の彼氏＆花婿＝向井理

理想の花嫁＝松嶋菜々子、理想の彼女＝綾瀬はるか 理想の花嫁と彼女は違う？

順位順位順位順位 理想理想理想理想のののの花婿像花婿像花婿像花婿像 票票票票 順位順位順位順位 理想理想理想理想のののの彼氏像彼氏像彼氏像彼氏像 票票票票

1 向井理 59 1 向井理 69

2 つるの剛士 31 2 福山雅治 41

3 木村拓哉 30 3 木村拓哉 25

4 福山雅治 22 4 櫻井翔 24

5
所ジョージ 16 5 妻夫木聡 14

速水もこみち 16

理想の花婿・彼氏ともに、向井理が1位となりました。朝の連続テレビ小説「ゲゲゲの女房」で松下奈緒と共に夫婦を

演じていたのは記憶に新しいところ。端正な顔立ちで知的、料理も趣味といった姿は女性の心をつかんだようです。

一方、理想の花婿2位のつるの剛士は彼氏ランキングではトップ30にもランクインしていません。子煩悩な「イクメン」と

してのイメージが根強くついているのかもしれません。

理想の花嫁のトップは松嶋菜々子でした。現在、ドラマ「家政婦のミタ」であらゆる仕事を完璧にこなす家政婦役を演じ

る一方、プライベートでは結婚・出産しながらも女優業を続けています。仕事を完璧にこなす役の一方で、母親としての

イメージもある姿に票が集まったのでしょうか。

一方で、理想の彼女のトップは綾瀬はるかでした。ドラマ「南極大陸」や「JIN-仁-」で優しく、健気に男性を支える役を

演じています。

松嶋菜々子は理想の彼女では10位。理想の彼女で2位だった上戸彩は、理想の花嫁では6位。理想の彼女としては3

位の北川景子は理想の花嫁ではトップ10圏外（12票）でした。

理想の花嫁にしたい人と、理想の彼女にしたい人は異なるようです。

順位順位順位順位 理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像 票票票票 順位順位順位順位 理想理想理想理想のののの彼女像彼女像彼女像彼女像 票票票票

1 松嶋菜々子 81 1 綾瀬はるか 59

2 綾瀬はるか 46 2 上戸彩 45

3 安めぐみ 38 3 北川景子 38

4 山口百恵 27 4 新垣結衣 31

5 宮﨑あおい 23 5 香里奈 28

次点：6位 上戸彩 21票

（敬称略）
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男女のギャップが見られたものを見ると、女性より男性のポイントが高かった回答項目として「かわいい」（11.7ポイント

差）「グラマー」（11.1ポイント差）「美人」（8.5ポイント差）「スレンダー」（7.5ポイント差）と、容姿に関する項目が多く挙がり

ました。「かわいい」は男性から見た理想の花嫁像4位にもランクインしています。

一方で、女性から見た理想の花嫁像の上位5位には外見に関する項目は1つも入っていません。また、男性より女性

の回答が多かった項目としては1位「聞き上手」、2位「引き立て上手」と、男性を支える性格の女性が、理想の花嫁だと

考える女性が男性より多いようです。

2

Q2.Q2.Q2.Q2.あなたがあなたがあなたがあなたが思思思思うううう理想理想理想理想のののの「「「「花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像」」」」にににに当当当当てはまるものはてはまるものはてはまるものはてはまるものは何何何何ですかですかですかですか？？？？
（（（（n=n=n=n=男性男性男性男性476476476476・・・・女性女性女性女性555555555555、、、、複数回答複数回答複数回答複数回答 ※※※※上位上位上位上位5555位位位位))))

男女ともに考える理想の花嫁像・・・１位は「一緒にいるとほっとする」
一方で男性は外見重視、女性は内面重視の傾向が

順位順位順位順位 男性男性男性男性からからからから見見見見たたたた理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像 ％％％％ 順位順位順位順位 女性女性女性女性からからからから見見見見たたたた理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像 ％％％％

１ 一緒にいるとほっとする 72.1 １ 一緒にいるとほっとする 71.5

２ タバコを吸わない 52.9 ２ 綺麗好き、片付け上手 69.5

３ 綺麗好き、片付け上手 52.5 ３ 聞き上手 55.5

４ かわいい 50.8 ４ 食の好みが合う 52.4

５ 子供好き 47.7 ５ 引き立て上手 51.0

【【【【男女男女男女男女のののの差差差差がががが大大大大きかったきかったきかったきかった回答項目回答項目回答項目回答項目（（（（上位上位上位上位5555位位位位））））】】】】

【【【【男性男性男性男性のののの未既婚者未既婚者未既婚者未既婚者のののの差差差差がががが大大大大きかったきかったきかったきかった回答項目回答項目回答項目回答項目（（（（上位上位上位上位5555位位位位））））】】】】
（（（（n=n=n=n=未婚男性未婚男性未婚男性未婚男性224224224224・・・・既婚男性既婚男性既婚男性既婚男性252252252252、、、、複数回答複数回答複数回答複数回答））））

また、男性を未既婚別に見ると、既婚男性では「綺麗好き、片付け上手」（15.7ポイント差）、「子供好き」（12.5ポイント

差）「広く友達づきあいができる、社交的」（11.7ポイント差）が未婚男性よりポイントが高い結果となりました。

実際に結婚してみると、外見的なことよりも家庭的で社交性に長けた女性が理想だと思う男性が多くなるようです。

女性女性女性女性よりよりよりより男性男性男性男性のののの回答回答回答回答がががが多多多多かったかったかったかった理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像 男性男性男性男性よりよりよりより女性女性女性女性のののの回答回答回答回答がががが多多多多かったかったかったかった理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像

理想の花嫁像には「一緒にいるとほっとする」が男女ともに1位（男性72.1％、女性71.5％）になり、花嫁の理想像は安

心感を与えてくれる存在であることがわかりました。

未婚男性未婚男性未婚男性未婚男性よりよりよりより既婚男性既婚男性既婚男性既婚男性のののの回答回答回答回答がががが多多多多かったかったかったかった理想理想理想理想のののの花嫁像花嫁像花嫁像花嫁像
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一方で、男女で大きなポイントの差が見られた項目を見てみると、「借金がない」（37.7ポイント差）、「自分より高収入」

（30.6ポイント差）、「ギャンブルをしない」（30.6ポイント差）と、男性が思う以上に、女性は男性の金銭的な所が結婚相手

としては気になるようです。

３

Q3.Q3.Q3.Q3.あなたがあなたがあなたがあなたが思思思思うううう理想理想理想理想のののの「「「「花婿像花婿像花婿像花婿像」」」」にににに当当当当てはまるものはてはまるものはてはまるものはてはまるものは何何何何ですかですかですかですか？？？？
（（（（n=n=n=n=男性男性男性男性476476476476・・・・女性女性女性女性555555555555、、、、複数回答複数回答複数回答複数回答 ※※※※上位上位上位上位5555位位位位))))

理想の花婿像・・・女性はお金にクリーンな花婿を望んでいる

順位順位順位順位 男性男性男性男性からからからから見見見見たたたた理想理想理想理想のののの花婿像花婿像花婿像花婿像 ％％％％ 順位順位順位順位 女性女性女性女性からからからから見見見見たたたた理想理想理想理想のののの花婿像花婿像花婿像花婿像 ％％％％

１ 安定した職業についている 45.2 １ 借金がない 75.9

２ 子供好き 43.9 ２ 安定した職業についている 70.3

３ 決断力がある 42.6 ３ ギャンブルをしない 69.0

４ タバコを吸わない 40.8 ４ 頼り甲斐がある 64.1

５ ギャンブルをしない 38.4 ５ 浮気をしない 62.3

【【【【男女男女男女男女のののの差差差差がががが大大大大きかったきかったきかったきかった回答項目回答項目回答項目回答項目（（（（上位上位上位上位5555位位位位））））】】】】

女性の未既婚別で見ると、未婚女性では「食事の仕方が綺麗」（13.0ポイント差）、「タバコを吸わない」（11.6ポイント差）

などを既婚女性より多く挙げています。デート中にも目に付く箇所です。

一方で、既婚女性では未婚女性のトップ10圏外だった「子供好き」が7位にランクインしました（既婚女性：51.0％、未婚

女性：44.8％）。花婿が子供が好きだと子育てに協力的であったり、ママ友たちとも家族ぐるみの付き合いができたりと

いった利点もあるからでしょうか。

＜本件に関するお問い合わせ＞
株式会社ぐるなび 総合政策室 広報 ： 栗田、羽田野

MAIL：pr@gnavi.co.jp TEL：03-3500-9700 FAX：03-3500-9743

【【【【女性女性女性女性のののの未既婚者未既婚者未既婚者未既婚者のののの差差差差がががが大大大大きかったきかったきかったきかった回答項目回答項目回答項目回答項目（（（（上位上位上位上位5555位位位位））））】】】】
（（（（n=n=n=n=未婚女性未婚女性未婚女性未婚女性261261261261・・・・既婚女性既婚女性既婚女性既婚女性294294294294、、、、複数回答複数回答複数回答複数回答））））

男性男性男性男性よりよりよりより女性女性女性女性のののの回答回答回答回答がががが多多多多かったかったかったかった理想理想理想理想のののの花婿像花婿像花婿像花婿像

男性が思う理想の花婿像の1位は「安定した職業についている」（45.2％）、2位「子供好き」（43.9％）でした。女性が思

う理想の花婿像は1位「借金がない」（75.9％）、2位「安定した職業についている」（70.3％）という結果となりました。

既婚女性既婚女性既婚女性既婚女性よりよりよりより未婚女性未婚女性未婚女性未婚女性のののの回答回答回答回答がががが多多多多かったかったかったかった理想理想理想理想のののの花婿像花婿像花婿像花婿像


